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SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 
určená členom Správnej rady neziskovej organizácie 
 

Názor 
     Uskutočnili sme audit účtovnej závierky neziskovej organizácie ERVES n. o., ktorá 
obsahuje súvahu k 31. decembru 2020, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému 
dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných 
metód. 
 
Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz 
finančnej situácie neziskovej organizácie ERVES n. o., k 31. decembru 2020 a výsledku jej 
hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z. z. 
o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“). 
 
Základ pre názor 
Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov ( International 
Standards on Auditing, ISA) Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená 
v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od neziskovej organizácie 
ERVES n. o. sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite 
a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu 
audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky 
týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme 
získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor. 
 
 
Zodpovednosť štatutárneho orgánu  za účtovnú závierku 
     Štatutárny orgán spoločnosti je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, 
aby poskytovala pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve  a za tie interné 
kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby. 
 
Pri zostavovaní účtovnej závierky  je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie 
schopnosti neziskovej organizácie ERVES n. o. nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, 
za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania činnosti, ak je to 
potrebné a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, 
ibaže by mal v úmysle neziskovú organizáciu ERVES n. o. zlikvidovať  alebo ukončiť jej 
činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť. 
 
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 
Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok 
neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu 
audítora, vrátane názoru.  Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je 
zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy 
odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku 
podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene 
očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia 
používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.  
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V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas 
celého auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. 
Okrem toho:  
• Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v 

dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy 
reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné 
na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v 
dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže 
zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo 
obídenie internej kontroly.  

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli 
navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia 
názoru na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť 
účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym 
orgánom. 

• Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad 
nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov 
záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, 
ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v 
činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v 
našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú 
tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z 
audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce 
udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane pokračovať v 
nepretržitej činnosti. 

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií 
v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a 
udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 

 
 
Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov  
 
Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 
Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej 
podľa požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa 
nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe.  
V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s 
informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo 
významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré 
sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.  
Posúdili sme, či výročná správa neziskovej organizácie ERVES n. o. obsahuje informácie, 
ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve. 
Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru: 
- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2020 sú v súlade s účtovnou 
závierkou za daný rok,  
- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 
Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  sme 
získali počas auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné 
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 nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú sme obdržali pred dátumom vydania tejto správy 
audítora.  V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť.  
 

V Dubnici nad Váhom, 2. apríla 2021                    
 
 
AT consulting, k. s.,   
036 01 Martin, Tulská 9     
Licencia  SKAU č. 312      
 
Ing. Jozef S t r a k a LL.M 
zodpovedný audítor,   
č. licencie  SKAU č. 784  
Podpis: 
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Úvod 

 

Táto výročná správa je vyhotovená na základe zákona č. 561/2004 Z. z. o účtovníctve a § 34 zákona č. 
213/1997 Z. z. v znení neskorších predpisov o neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne 
prospešné služby. Informácie o neziskovej organizácie sú v tejto výročnej správe rozdelené do 7 bodov: 

1. základné údaje o neziskovej organizácii a prehľad činností vykonávaných v kalendárnom 
roku,  

2. ročná účtovná závierka a zhodnotenie základných údajov v nej obsiahnutých, 
3. prehľad o peňažných príjmoch a výdavkoch, 
4. prehľad rozsahu výnosov v členení podľa zdrojov, 
5. stav a pohyb majetku a záväzkov neziskovej organizácie, 
6. zmeny a nové zloženie orgánov neziskovej organizácie, ku ktorým došlo v priebehu roka 
7. ostatné údaje. 

 
I. 

Základné údaje o neziskovej organizácii a prehľad činností vykonávaných  
v kalendárnom roku 

 
Identifikácia neziskovej organizácie: 

 

Názov neziskovej organizácie: Erves n. o. 
Registračné číslo                    : OVVS/NO – 23/2003 
Sídlo                                       : Sládkovičova 533/20, 018 41 Dubnica nad Váhom 
IČO                                         : 36119661 
DIČ                                         : 2021768001 
Deň založenia                         :18.12.2003 
Deň vzniku                              : 29.12.2003 
Doba trvania                           : nezisková organizácia založená na neurčitý čas 
Peňažný vklad                        : 1 659,70 EUR 
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Zmena sídla: 

     Na základe Dodatku č.1 k štatútu neziskovej organizácie poskytujúcej všeobecne prospešné služby 
s názvom ERVES n. o. zmenila nezisková organizácia svoje sídlo. Tejto zmene sídla vyhovel Krajský 
úrad v Trenčíne svojim rozhodnutím č. A/2007/03403-2 zo dňa 03.08.2007. 
 
Pôvodné sídlo:  Ul. Ľ. Štúra 1, 018 41 Dubnica nad Váhom 
Nové sídlo:  Sládkovičova 533/20, 018 41  Dubnica nad Váhom  
 

Právny štatút: 

     Nezisková organizácia bola založená Zakladacou listinou o založení neziskovej organizácie 
poskytujúcej všeobecne prospešné služby podľa § 5 Zákona č.213/1997 zakladateľom Ing. Danielom 
Lajčinom dňa 18. 12. 2003. 
     Krajský úrad v Trenčíne - odbor všeobecnej vnútornej správy a živnostenského podnikania vydal 
Rozhodnutie o registrácii neziskovej organizácie, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 29. 12. 2003. 
 

Hlavné činnosti podľa výpisu z registra neziskových organizácii poskytujúcich všeobecne prospešné 

služby: 

Druh všeobecne prospešných služieb: 
- tvorba, rozvoj, obnova a prezentácia duchovných a kultúrnych hodnôt, 
- vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry, 
- výskum, vývoj,  vedecko – technické služby a informačné služby, 
- tvorba a ochrana životného prostredia a ochrana zdravia obyvateľstva, 
- služby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti. 

 
     Dňom 16. 12. 2010 doplnila nezisková organizácia svoj rozsah poskytovania všeobecne 
prospešných služieb o odborné poradenské služby pre uchádzačov a záujemcov o zamestnanie. 

 
Štatutárny orgán:  

     V roku 2010 došlo k zmene riaditeľa neziskovej organizácie. Dňa 14.4.2010 správna rada na svojom 
zasadnutí rozhodla o zmene. Novým riaditeľom neziskovej organizácie sa stal Ing. Ján Gramata.  
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Zmena vedenia: 

Na zasadnutí členov neziskovej organizácie a následne správnej rady neziskovej organizácie dňa 

6.9.2016 bol prijatý nový člen Ing. Stacho Martin a na po odstúpení riaditeľa Ing. Gramatu bol zvolený 

nový riaditeľ – Ing. Modranský Ľuboš. 

 

 
Konanie menom neziskovej organizácie: neziskovú organizáciu zastupuje a za ňu podpisuje riaditeľ. 
     V decembri roku 2011 prebehla voľba nového predsedu správnej rady neziskovej organizácie. 
Adrianu Zigovú nahradil vo funkcii predsedu správnej rady Ing. Daniel Lajčin. 
 
História a súčasnosť neziskovej organizácie: 

     Nezisková organizácia Erves n. o. bola založená v decembri roku 2003 a od svojho vzniku sa 
zaoberala podporovaním a rozvojom vzdelávania predovšetkým v Dubnici nad Váhom. 
     V rokoch 2004 a 2005 Erves n. o. poskytla širokému okruhu záujemcov možnosť si doplniť a rozšíriť 
vedomosti formou kurzov a prispieť tak k ich lepšiemu uplatneniu na trhu práce. 
     V septembri 2004 nezisková organizácia rozšírila možnosti vzdelávania založením súkromného 
gymnázia v Trenčíne.  
     V roku 2005 nezisková organizácia okrem služieb poskytovaných v roku 2004 realizovala mnohé 
aktivity určené pre mladých ľudí s cieľom pomôcť si nájsť uplatnenie na trhu práce, čím prispela ku 
zamestnanosti mladých ľudí nášho regiónu. Tieto aktivity boli neziskovou organizáciou realizované 
v rámci projektu  „Program zameraný na profesijnú orientáciu študentov“. 
     V roku 2006 nezisková organizácia pokračuje v poskytovaní  vzdelávania širokej verejnosti  vrátane 
nezamestnaných. Absolvovaním vzdelávacích kurzov sa frekventantom kurzov zvýšila šanca na lepšie 
sa uplatnenie na trhu práce. Koncom roka 2006 nezisková organizácia poskytuje zamestnanie 37 
pracovníkom v hlavnom pracovnom pomere. 
     V roku 2007 nezisková organizácia pokračuje v realizovaní vzdelávacích aktivít pre širokú verejnosť, 
oproti minulým rokom sa vo väčšej miere podarilo realizovať rôzne odborné školenia pre zamestnancov 
spolupracujúcich spoločností. Nezisková organizácia tak reagovala na situáciu v oblasti zamestnanosti 
v našom regióne nakoľko pri súčasnej pomerne nízkej miere nezamestnanosti považujeme za potrebné 
zamerať vzdelávacie aktivity na zvýšenie odbornosti zamestnancov. 
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     Významnou udalosťou v roku 2007 bolo ukončenie prevádzkovania súkromného gymnázia. Novému 
prevádzkovateľovi bol odovzdaný majetok potrebný k zabezpečeniu vyučovacieho procesu.  
     V roku 2008 sa organizácia venuje organizovaniu kurzov a školení na základe akreditácií  MŠ SR. 
Začiatkom roka sa zapojila do projektu na podporu zamestnanosti.  
     V roku 2009 okrem organizovania kurzov organizácia začala spoluprácu s českým partnerov v rámci 
projektu cezhraničnej spolupráce s názvom „cezhraničná spolupráca – forma pomoci pri uplatňovaní 
znevýhodnených uchádzačov o zamestnanie na trhu práce.“ 
     V roku 2010 nezisková organizácia pokračuje v realizácii projektu cezhraničnej spolupráce a začína 
realizovať nový projekt s názvom „E-learning – nová a moderná forma vzdelávania.“ Ukončenie tohto 
projektu je naplánované na rok 2012. 
     Rok 2011 je pre neziskovú organizáciu krízový. Okrem príjmov z projektu cezhraničnej spolupráce 
a projektu „E-learning – nová a moderná forma vzdelávania“ nemá v podstate iné tržby.  
     Výsledok hospodárenia za rok 2012 bol ovplyvnený nevyplatením faktúr za projekt EÚ „E-learning – 
nová a moderná forma vzdelávania“. Uvedený projekt je na finančnej kontrole Ministerstva práce, 
sociálnych vecí a rodiny SR. V roku 2013 prebehla komunikácia s kontrolnými orgánmi Agentúry 
MPSVaR. Žiadosť o platbu projektu EÚ „E-learning – nová a moderná forma vzdelávania“ je 
v nezmenenom stave – teda nezúčtovaná.  
     Snahou neziskovej organizácie bude pokračovanie v realizácii poradenských a vzdelávacích 
aktivitách na úradoch práce, sociálnych vecí a rodiny na základe získaných akreditácií Ministerstva 
školstva SR a rozhodnutí Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR. V roku 2013 boli uzatvorené 
zmluvy na vzdelávacie a poradenské aktivity, na testovanie a hodnotenie žiakov, na vytváranie analýz 
a monitoringov, na realizáciu publicity a informovanosti o projektoch EÚ a taktiež spolupráca pri 
realizácii samotných projektov u partnerov – ZŠ s MŠ Mikušovce, ZŠ s MŠ Lazy pod Makytou, 
Špeciálna základná škola Nové Mesto nad Váhom, Gymnázium A. Vrábla Levice. Tieto aktivity 
pokračovali aj v roku 2014. 
     Nezisková organizácia je partnerom v nových medzinárodných projektoch ako je Blokový grant 
Švajčiarskeho finančného mechanizmu, projekt Phare – Bilančná diagnostika na úradoch práce, 
sociálnych vecí a rodiny, projekt z Nórskeho finančného mechanizmu na odstraňovanie diskriminácie 
rizikových skupín na trhu práce, čo je zárukou pre zlepšenie finančnej situácie a ďalšieho napredovania 
neziskovej organizácie Erves n. o. 
     V roku 2013 bola uzatvorená Rámcová zmluva o spolupráci s Akadémiou vzdelávania o. z. Žilina 
v rámci využívania akreditácií a ochrannej známky. Vzájomná koordinácia vytvárania na základe 



 
 

Výročná správa Erves n. o. za rok 2020 
 
 
 
 
 

6 

akreditácií franchisingový systém s pokrytím po celom území Slovenskej republiky.  Spolupráca 
v oblasti spoločnej prípravy a implementácie projektov. 
     Taktiež bola uzatvorená Franchisingová zmluva s Akadémiou vzdelávania Topoľčany, Levice, 
Prievidza Novohrad, Tatry, Čadca, Zvolen, Martin, Michalovce, Banská Bystrica a Trnava. 
     Bola zahájená spolupráca s organizáciou „Platforma podnikatelů pro zahraniční rozvojovou 
spolupráci“ za účelom prípravy kosovského projektu „Development of Kosovo regional consultancy 
centers with study visits in CZ and SK“. 
     V rámci spolupráce so zahraničným partnerom EDUCTUS CZ, spol. s r. o. boli v súvislosti 
s realizáciou projektu „Integrace cizinců na trh práce – aktivní matching“, naplánované hlavné aktivity: 
administratívne, organizačné a technické zabezpečenie projektu, založenie siete, zmapovanie doposiaľ 
vyvinutých inovatívnych nástrojov v danej oblasti, vytvorenie nádstavbového výstupu, otestovanie 
nádstavbového výstupu v praxi, mainstreaming výstupov projektu. 
     V roku 2013 začala nezisková organizácia spolupracovať so spoločnosťou EDENN s. r. o. v rámci 
programu Intelligent Energy Europe 2013, ALTENER, SAVE, Dissemination and promotion projects. 
     Významným krokom bolo získanie členstva v Európskej federácii FECBOP („FEDERATION 
EUROPEENNE DES CENTRES DE BILAN ET D´ORIENTATION PROFESSIONNELLE“). 
     Bola nadviazaná spolupráca so spoločnosťou Matador a v roku 2014 by mali byť realizované 
školenia pre zamestnancov spoločnosti Matador v rámci akreditovaného kurzu Lektor. Záujem 
spoločnosti Matador o dlhodobú spoluprácu v oblasti spracovania akreditácii na základe ich 
požiadaviek. 
     Schválenie partnerstva neziskovej organizácie v rámci projektu „Competence-based career guidance 
in employment services trough European quality criteria“ - „Bilancia kompetencií pre kariérny 
rozvoj“ v rámci Programu celoživotného vzdelávania LEONARDO DA VINCI. Na spomínanom projekte 
spolupracuje organizácia aj v roku 2015. 
 
     Počas roka 2020 nezisková organizácia poskytuje zamestnanie 6 pracovníkom v trvalom pracovnom 
pomere.  
 
Zameranie neziskovej organizácie: 

Zameranie neziskovej organizácie vyplýva zo Štatútu neziskovej organizácie – poskytovať 
všeobecne prospešné služby. Hlavným cieľom poskytovania všeobecne prospešných služieb je umožniť 
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širokému okruhu obyvateľstva rozšírenie vedomostí a tým nepriamo sa podieľať na podpore 
regionálneho rozvoja a zamestnanosti. 

 
II. 

Ročná účtovná závierka a zhodnotenie základných údajov v nej obsiahnutých 
Informácie o schválení účtovnej závierky za predchádzajúce obdobie: 

     Správna rada neziskovej organizácie na svojom zasadnutí dňa 20. 03. 2020 schválila účtovnú 
závierku neziskovej organizácie. Podľa účtovnej závierky zostavenej k  31. 12. 2019 je hospodársky 
výsledok spoločnosti zisk vo výške 231 307,10 EUR, ktorý bol preúčtovaný na účet neuhradených strát 
minulých období. 
 

Návrh na rozdelenie HV za rok 2020: 

     Podľa účtovnej závierky zostavenej k  31. 12. 2020  nezisková organizácia dosiahla hospodársky 
výsledok stratu vo výške 54 975,98 EUR.  Návrh znie – preúčtovať hospodársky výsledok na účet 
neuhradených strát minulých období. 
 

III. 
Prehľad o peňažných príjmoch a výdavkoch 

     Príjmy neziskovej organizácii v roku 2020 sú tvorené tržbami v oblasti vzdelávania a vývoja 
a výskumu. V roku 2020 organizácia nebola zaregistrovaná ako prijímateľ príspevku z podielu 
zaplatenej dane. Dosiahnuté príjmy nezisková organizácia využívala na výdavky zabezpečujúce riadny 
chod neziskovej organizácie. 
  

IV. 
Prehľad rozsahu výnosov v členení podľa zdrojov 

 
Údaje o tržbách v EUR: 
 
Druhové členenie tržieb Stav k 31.12. 2019 Stav k 31.12. 2020 
Tržby z predaja služieb a tovaru  1 788 345 452 702 
Dary 0   0   
Príjmy zo štrukturálnych fondov 0 0 
Príspevky z podielu zaplatenej dane 0 0 
Ostatné 2 373 7 285 
Spolu   1 790 718 493 238 
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Dotácie:   

Nezisková organizácia eviduje v roku 2020 dotácie vo výške 33 251 EUR ako príspevok – Prvá pomoc -
podpora zamestnávateľov na úhradu náhrady mzdy zamestnanca. Ktorému zamestnávateľ nemôže 
prideľovať prácu. 

 
V. 

Stav a pohyb majetku a záväzkov neziskovej organizácie 
 

Hmotný investičný majetok:  
 
Sumy sú uvedené v EUR 

Druh dlhodobého majetku  Stav k 31.12. 2019 Stav k 31.12. 2020 
Stroje prístroje a zariadenia 0 0 
Dopravné prostriedky 37 633   48 549 
Spolu 37 633 48 549 
   
 Nezisková organizácia eviduje na podsúvahovej evidencii majetok vo výške 17 899,73 EUR. 
 
Údaje o finančnom majetku v EUR: 
     Nezisková organizácia vykázala v uvedených obdobiach nasledovné položky finančného majetku: 
Sumy sú uvedené v EUR 

Druh finančného majetku  Stav k 31.12. 2019 Stav k 31.12. 2020 
Peniaze v pokladni 7 518 19 816 
Stravenky 596 0 
Peniaze na účtoch v bankách 200 290 166 353 
Spolu 208 404 186 169 
 
Údaje o vlastnom imaní v EUR: 
 

 Stav k 31.12.2019 Stav k 31.12.2020 
Základné imanie 0 0 
Fond tvorený zo zisku 0 0 
Výsledok hospodárenia 231 307 -54 976 
HV minulých období 17 913 249 220 
Vl. imanie 249 220 194 244 
 
 
Záväzky neziskovej organizácie ku dňu 31.12.2020: 
Údaje o bankových úveroch EUR: 

Nezisková organizácia v priebehu rokov 2003 až 2020 nemá poskytnutý úver.  
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Záväzky evidované organizáciou k 31.12.2020 

 

záväzky z obchodného styku        4 339,- EUR 
záväzok voči zamestnancom          5 769,- EUR 
záväzok voči poisťovniam         3 790,- EUR 
záväzok voči DÚ            864,- EUR 
Ostatné záväzky soc. fond           455,- EUR 
Krátkodobé rezervy         8 684,- EUR 
Ostatné záväzky                    18 660,- EUR 
 
     Ostatné záväzky sú tvorené spotrebným úverom pri zakúpení auta.  

 
 

VI. 
Zmeny a nové zloženie orgánov neziskovej organizácie, ku ktorým došlo v priebehu roka 

 
V priebehu roka 2020 nenastali žiadne zmeny v orgánoch neziskovej organizácie. 

 
VII. 

Ostatné údaje 
 
     V roku 2020 nezisková organizácia hospodárila podľa „Rozpočtu neziskovej organizácie  Erves na 
rok 2020“, schváleného správnou radou neziskovej organizácie. 
Rozpočet bol koncipovaný ako rozpočet vyrovnaný na úrovni 1 520 000,- EUR, pričom sa vychádzalo 
z predpokladu, že nezisková organizácia poskytne služby v oblasti zamestnanosti v hodnote 1 500 000, 
EUR a ostatné služby v hodnote 20 000,- EUR. 
     Najvýraznejším vplyvom na hospodárenie neziskovej organizácie, ktorý spôsobil rozdiely oproti 
rozpočtu bola pandemická situácia, ktorá zasiahla aj neziskovú organizáciu. Väčšiu časť roka nebolo 
možné vykonávať vzdelávacie činnosti a z toho dôvodu boli tržby v tejto oblasti len vo výške 343 532 
EUR. Organizácia požiadala a boli jej vyplatené dotácie v rámci pomoci vo výške 33 251 EUR. 
Hospodársky výsledok organizácie je strata vo výške 54 975,98 EUR.  
 
     V súlade s ustanoveniami § 20 zákona o účtovníctve č. 431/2002 Z. z. uvádzame nasledovné: 
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- po skončení účtovného obdobia nenastali žiadne udalosti osobitného významu, 
- v roku 2021 predpokladáme štandardný vývoj neziskovej organizácie, 
- naša nezisková organizácia nebude mať v roku 2021 žiadne náklady v oblasti výskumu 

a vývoja, 
- neuskutočnil sa žiaden pohyb s vlastnými akciami, dočasnými listami, či obchodnými podielmi, 
- nevykazujeme žiadne údaje podľa osobitných predpisov, 
- nemáme organizačnú zložku v zahraničí. 
- nezisková organizácia v priebehu rokov 2003 až 2020 neemitovala dlhopisy. 

 
 
 

1. Účtovná závierka neziskovej organizácie za obdobie končiace dňa 31. 12. 2020 
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